# **News Release**



## 愛媛県・久万高原町・JA松山市と協力!ピザーラキャラバン地産食材コラボ! 『久万高原町産 桃太郎トマトのイタリアーナ』地域・期間限定販売!

2023年9月3日(日) 久万高原町道の駅「天空の郷さんさん」で販売開始

株式会社フォーシーズ(本社:東京都港区南青山 代表取締役社長:淺野幸子)が展開する宅配ピザ「PIZZA-LA」は、移動販売「ピザーラキャラバン」で、出店場所の愛媛県久万高原町の地産食材「桃太郎トマト」を使った特別メニュー『久万高原町産桃太郎トマトのイタリアーナ』を期間限定で出張販売いたします。



## <u>地産食材「桃太郎トマト」をふんだんにトッピング!!</u> ここでしか食べられないイタリアーナ

愛媛県久万高原町は、標高400m~800mの石鎚山系のふもとに 広がる中山間農業地帯で、冷涼な気象条件を活かした夏秋トマト の産地です。久万高原町は「桃太郎トマト」を全国に先駆けて栽 培出荷した産地で、50年以上の歴史があります。

このたびピザーラで使用しているトマトの品種が「桃太郎トマト」であることから、愛媛県庁とのご縁をいただき、県産農産物の消費拡大を目的として、地域の方々のご協力のもと、「久万高原町産の桃太郎トマト」を使用した地域限定ピザをピザーラキャラバンで販売することとなりました。

今回の地域限定ピザ『久万高原町産 桃太郎トマトのイタリアーナ』は、たっぷりチーズとたっぷりトマトで大人気のピザ「イタリアーナ」をベースにしており、地産食材「桃太郎トマト」の素材の美味しさが際立つ商品です。

キッチンカーではこの他にも「テリヤキチキン」などの定番ピザから、1枚のピザで4つの味が味わえるピザーラキャラバン限定「キャラバンクォーター」などを販売。事前予約も承ります。

9月3日(日)に、久万高原町道の駅「天空の郷さんさん」にお立ち寄りの際は、今回のこのコラボでしか味わえない限定ピザと共に、ぜひピザーラの美味しさをお試しください。

<u>久万高原町産 桃太郎トマトのイタリアーナ</u> 1ピース:500円/M:2,480円/L:3,780円 (税込)

### 【出店期間・営業時間・場所】

9月3日(日) 久万高原町道の駅「天空の郷 さんさん」 〒791-1202 愛媛県上浮穴郡久万高原町入野1855-6 ※9月3日(日)から、愛媛県内でのピザーラキャラバン、さらに「ピザーラ松山枝松店」でも『久万高原町産 桃太郎トマトのイタリアーナ』の販売を予定しております。今後、四国内でもピザーラ店舗・ピザーラキャラバンで順次販売を予定しております。 ※ピザーラキャラバンの開催スケジュールについてはこちら → https://www.four-seeds.co.jp/brand/pizzala\_caravan#schedule

【**事前予約**】 \*ご予約なしでもご購入は可能ですが、売り切れの場合がございます。 受付開始:2023年8月30日(水)~ 11時~20時 電話:080-6486-6762

#### ピザーラの美味しさを、全国にお届け!ピザーラキャラバン

ピザーラでは、2015年から移動販売「ピザーラキャラバン」として、北海道から沖縄まで、日本全国のスーパーマーケットやホームセンター、道の駅などにキッチンカーで出店しています。

店舗型のピザーラではお届けできない地域の方々にも、ピザーラの美味しさをお試しいただきたいと移動販売を開始、今では全国で52台のキッチンカーが稼働しています。

この機動力を活かし、ピザーラキッチンカーは、災害時など炊き出し支援で必要とされた際に現場へ急行することも可能で、社会貢献事業としても活用しています。



※写真はイメージです